
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 １         の中の分数を左から大きいじゅんにならべましょう。 

 

 

①     

 

 

 

②   

   

 

 

 

③   

  

 

 

 

④    
  

 

 

 ２  次の計算をしましょう。 

 

 

①      ②    ③  

 

 

 

④       ⑤     ⑥  

 

  

分数（問題２） 

分数の計算は、分母が同じ数字になっていることを確認して

から進めるんだよ。 

計算したあとは、帯分数や整数に直すことを忘れずに。 

３

６
 ， 
２

６
 ， 
７

６
  ， 
４

６
   

１

７
 ， 
４

７
 ， 
９

７
  ， 
７

７
   

３
２

３
 ， ３
５

３
 ， ３
１

３
  ， ３

４

３
   

１
２

５
 ， ４
２

５
 ， ２
１

５
  ， 
４

５
   

８

４
 − 
２

４
 =  ３

２

３
 −  
１

３
 =  ４

８

７
 − ２

３

７
 =  

２
４

６
 −  
７

６
 =  ３

８

４
 −  
５

４
 =  ３ − 

２

５
 =  

西園寺
さいおんじ

松座
ま つ ざ

衛門
え も ん

くん 



 
 
 
 

 
 

  

 ３  次の問題をときましょう。 

 

①  
１

６
 L の麦茶

むぎちゃ

があります。そこに 
４

６
 L の麦茶を追加

つ い か

すると、全部で何 Lになるでしょうか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

 

（       L） 

 

 

② 理科のじっけんで、 
１

５
 ｇ の重りがあります。この重りに １

２

５
 ｇ を追加すると、全部で何 ｇ になるでしょうか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

 

（       ｇ） 

 

 

③ 山登りをします。麓
ふもと

から山頂
さんちょう

まで、３
３

８
 ｋｍあります。全体の 

５

８
 ｋｍ 登ったとすると、残りは何 kmあるでしょうか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

 

（      km） 

 

 
計算結果が仮分数のときは、

帯分数か整数にするといいよ。 


